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CONDIŢII PRIVIND DESFĂȘURAREA ADMITERII LA 

CICLURILE DE STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ ŞI 
DE LICENȚĂ ȘI MASTER COMASAT PENTRU ANUL 

UNIVERSITAR 2026-2027 
 

Aprobate de Consiliul de Administrație al UAUIM în data de 19.12.2025 

 
În baza Metodologiei-cadru privind organizarea admiterii în învățământul superior în ciclurile de 
studii universitare de scurtă durată, de licență, de master și de doctorat, aprobată prin Ordinul 
Ministrului Educației nr. 3693/2024; 
În conformitate cu prevederile Legii învăţământului superior nr. 199/2023, cu modificările şi 
completările ulterioare, precum și cu cele ale art. 76 din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi 
promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare; 

 
Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” București aduce la cunoștința viitorilor 
candidați următoarele condiţii privind organizarea ADMITERII LA CICLURILE DE STUDII 
UNIVERSITARE DE LICENȚĂ ŞI DE LICENȚĂ ȘI MASTER COMASAT pentru ANUL 
UNIVERSITAR 2026-2027: 
a) În ceea ce privește Regulamentul propriu de admitere: 
Regulamentul propriu al UAUIM privind Admiterea la ciclurile de studii universitare de licență și 
de licență și master comasat va fi supus dezbaterii și aprobării Senatului universitar în prima 
parte a lunii ianuarie 2026. Înscrierea pentru concursul de admitere la programele de studiu 
ale facultăților din UAUIM se va face online. 
Procesul de înscriere va include o declarație obligatorie pe propria răspundere privind 
cunoașterea Regulamentului de admitere și asumarea / acceptarea prevederilor acestuia. 
b) În ceea ce privește oferta anuală de școlarizare: 
Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” organizează concurs de admitere pentru 
următoarele programe de studii de licență și de licență și master în sistem comasat: 
 

SESIUNEA I – IULIE 2026: 
Facultatea de Arhitectură: 
◦ Arhitectură (în limba română) licență și master comasat – 360 credite (6 ani); 
◦ Arhitectură (în limba engleză) licență și master comasat – 360 credite (6 ani); 
◦ Conservare și restaurare de arhitectură (la Sibiu) licență – 180 credite (3 ani); 

  

Facultatea de Arhitectură de Interior: 
◦ Arhitectură de interior, licență și master comasat – 300 credite (5 ani); 
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◦ Design de produs, licență și master comasat – 300 credite (5 ani); 
◦ Mobilier și amenajări interioare, licență  – 180 credite (3 ani); 
 Facultatea de Urbanism: 
◦ Proiectare și planificare urbană, licență – 240 credite (4 ani); 
◦ Amenajarea și planificarea peisajului, licență – 240 credite (4 ani); 
◦ Urbanism și administrarea teritoriului (la Sibiu),licență – 180 credite (3 ani); 
SESIUNEA II – SEPTEMBRIE 2026: 

Consiliul de Administrație al UAUIM va hotărî oportunitatea organizării admiterii pentru 
programele de studii ale facultăţilor din UAUIM, în cazul existenţei unor locuri neocupate în 
urma concursului de admitere – Sesiunea I şi a procesului de redistribuire. 
Cifrele de școlarizare aferente fiecărui program de studii, precum și numărul respectiv de 
locuri bugetate/cu taxă vor fi comunicate imediat după aprobarea de către Guvernul României 
/ Ministerul Educației și Cercetării a actelor normative ce stabilesc aceste aspecte. 
Candidații care au obținut, în perioada studiilor liceale, distincții (premiile I, II şi III, la olimpiade 
școlare internaționale de profil, recunoscute de Ministerul Educației și Cercetării și/sau 
premiul I la olimpiade naționale de profil, finanțate de Ministerul Educației și Cercetării) 
beneficiază de dreptul de a se înscrie, fără susținerea concursului de admitere, pe locuri 
finanțate de la buget și pe locuri cu taxă, la programele de studii de licență și de licență și 
master comasat ale UAUIM, în conformitate cu prevederile Regulamentului UAUIM privind 
organizarea admiterii la ciclurile de studii universitare de licenţă şi de licenţă şi master comasat 
pentru anul universitar 2026-2027. 
În temeiul legislației în vigoare, UAUIM acordă, în total, cel puțin 25 de locuri bugetate, în cadrul 
cifrei de școlarizare aprobate la programele de studii universitare de licență, de licență și 
master comasat, precum și la cele de master absolvenților cu diplomă de bacalaureat 
proveniți din rândul minorităților naționale, sistemului de protecție socială, precum și 
persoanelor cu dizabilități. 
Alte categorii de locuri cu destinație specială (de exemplu cele rezervate candidaților proveniți 
din rândul minorității rrome) vor fi alocate în conformitate cu legislația în vigoare și cu deciziile 
Ministerului Educației și Cercetării. 
c) În ceea ce privește condițiile și documentele necesare pentru înscriere, inclusiv condițiile 
și procedura de recunoaștere a diplomelor obținute în străinătate: 
UAUIM aduce la cunoștința candidaților condițiile și documentele necesare pentru înscriere, 
prin afișare la sediile instituției (București și Sibiu) și pe site-ul propriu. 
Înscrierea la concursul de admitere în Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” se 
face online, pe adresa https://admitere.uauim.ro/inscriere, urmând instrucțiunile și 
completând fișa de înscriere online, precizând programele de studii la care dorește înscrierea 
și ordinea acestora (la toate cele 9 programe de studii, în vederea realizării clasamentelor pe 
specializări, în ordinea opțiunilor și notelor finale de admitere obținute). Candidații vor susține 
proba practică de reprezentare grafică la specializarea unde au făcut prima opțiune.  

Actele și documentele necesare în vederea completării fișei de înscriere online vor fi 
specificate clar în Regulamentul UAUIM privind organizarea admiterii la ciclurile de studii 
universitare de licenţă şi de licenţă şi master comasat pentru anul universitar 2026-2027  care 
va fi supus dezbaterii și aprobării Senatului universitar în prima parte a lunii ianuarie 2026.  
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Prin completarea documentelor în etapa de înscriere online, candidatul îşi exprimă acordul cu 
privire la prelucrarea de către UAUIM a datelor cu caracter personal. 
d) În ceea ce privește perioadele sesiunilor de admitere: 
Perioada de desfășurare a sesiunii I de admitere – iulie 2026 este  8 iulie– 31 iulie 2026. 
Perioada de desfășurare a sesiunii II de admitere – septembrie 2026 este 1-15 septembrie 
2026. 
Calendarul complet urmează să fie detaliat în Regulamentul UAUIM privind organizarea 
admiterii la ciclurile de studii universitare de licenţă şi de licenţă şi master comasat pentru 
anul universitar 2026-2027. 
e) În ceea ce privește modalitatea de desfășurare a concursului, probele de concurs, 
tematica și bibliografia aferentă probelor de concurs: 
Concursul de admitere la programele de studii ale facultăților din UAUIM – concurs pentru 
testarea calităţilor și aptitudinilor artistice (arhitecturale şi urbanistice) ale candidaţilor – va 
consta exclusiv în susținerea probei practice de reprezentare grafică, susţinută de candidați 
la sediile UAUIM din București și Sibiu (cu excepția programului de studii Urbanism și 
administrarea teritoriului – Sibiu). 
Criteriile de evaluare a probei practice de reprezentare grafică vor fi publicate detaliat în fișa 
cu subiecte înmânată fiecărui candidat, in ordinea importantei acestora, ordine ce va sta la 
baza evaluării comisiilor de notare. 
Baremul (punctajul) de evaluare-notare a subiectelor probei practice de reprezentare grafică 
va fi anunțat în scris, pentru fiecare subiect, în fișa înmânată fiecărui candidat. 
Având în vedere caracterul probelor de reprezentare grafică din cadrul concursului de 
admitere, de probe de aptitudini artistice (în sensul art. 44, alin. 2, din Metodologia cadru 
privind organizarea admiterii în învățământul superior în ciclurile de studii universitare de scurtă 
durată, de licență, de master și de doctorat, aprobată prin Ordinul Ministrului Educației nr. 
3693/2024), contestațiile la concursul de admitere vor putea viza exclusiv aspecte 
procedurale, legate de corectitudinea proceselor de transcriere / afișare a notelor, precum și 
de respectarea regulilor de ierarhizare a candidaților. Contestațiile vor putea fi depuse exclusiv 
online. 
Tematica și bibliografia aferente probelor de concurs urmează să fie precizate detaliat în 
Regulamentul privind organizarea admiterii la ciclurile de studii universitare de licenţă şi de 
licenţă şi master comasat pentru anul universitar 2026-2027. 
f) În ceea ce privește facilitățile sau condițiile speciale (inclusiv pentru persoanele cu 
dizabilități, cu tulburări specifice de învățare sau cu cerințe educative speciale): 
UAUIM va crea cadrul și va oferi condiții de organizare și desfășurare a concursului de 
admitere, în cele mai bune condiții, pentru toți candidații înscriși, inclusiv pentru persoanele 
cu dizabilități, cu tulburări specifice de învățare sau cu cerințe educative speciale, conform 
prevederilor legale în vigoare. 
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g) În ceea ce privește taxele de înscriere pentru organizarea și desfășurarea admiterii: 
În ceea ce privește cuantumul taxei pentru înscrierea la concursul de admitere, al taxei de 
înmatriculare – plătibilă la înscrierea în anul 1 de candidații admiși precum și cuantumul 
taxelor de studii pentru studenții admiși în regim cu taxă și înmatriculați în anul 1 de studii, 
anul universitar 2026–2027, acestea vor fi comunicate detaliat în Regulamentul privind 
organizarea admiterii la ciclurile de studii universitare de licenţă şi de licenţă şi master comasat 
pentru anul universitar 2026–2027. 
h) Alte informații utile candidaților: 
Regulamentul privind organizarea admiterii la ciclurile de studii universitare de licenţă şi de 
licenţă şi master comasat pentru anul universitar 2026-2027 va cuprinde în detaliu informațiile 
necesare candidaților, conform legislației în vigoare. Regulamentul urmează să fie supus 
dezbaterii și aprobării Senatului UAUIM, în formă finală, în prima parte a lunii ianuarie 2026; 
În situația modificării cadrului legal al procesului de admitere, după aprobarea din ianuarie 
2026 a Regulamentul privind organizarea admiterii la ciclurile de studii universitare de licenţă şi 
de licenţă şi master comasat pentru anul universitar 2026-2027, acesta va fi pus de acord cu 
prevederile în vigoare, de către Senatul universitar. 

 
Consiliul de Administraţie al UAUIM, 

Preşedinte 
Prof. dr. arh. Marian MOICEANU 


